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MR EBC ICARUS  
12 november 2025 
 

1 Opening 
Welkom! 

2 Ingekomen post / mededelingen 
- 

3 Notulen vorige vergadering 
Stand van zaken actiepunten: 
- Het actiepunt inzake beleid mobiele telefoons is nog niet opgenomen in een factsheet, dit volgt 

komend schooljaar.  

4 Terugkoppeling GMR 
Er is vooral gesproken over de benoeming van de nieuwe directeur/bestuurder (start 1 januari) 
Daarnaast waren het ZZP-beleid en management-statuut bespreekpunten.  

Er is een extra GMR geweest, een interne audit. Hier is nog geen verslag van.  

5 Oudervereniging 
De voorzitter (Bram) en secretaris/penningmeester (Mylène) van de Oudervereniging zijn 
aangesloten. Deze vergadering is aangekondigd, buiten de ouders zittende in de MR zijn er geen 
andere ouders aanwezig. De jaarbegroting dient goedgekeurd te worden door de ouders. 

Er zijn geen bijzonderheden uit de kascontrole gebleken. Oud-papier-opbrengsten zijn afbouwend. 
De opbrengst van de zonnepanelen wordt per jaar bekeken, maar lijken dit rekenkundig tekort op te 
vangen. De opbrengsten van de zonnepanelen is een aardige puzzel. Het voorstel voor 2024 ligt klaar 
en wordt spoedig door Bram met Lambèr besproken.  

De begroting Oudervereniging wordt goedgekeurd; het huidige bestuur blijft aan [besluit].  

6 Medezeggenschapsraad 
6.1 Bevestiging Commissies 
Akkoord. 

6.2 Rol van de MR 
Een aantal leden van de MR hebben een training gevolgd. Hier zijn een aantal aandachtspunten uit 
naar voren gekomen.   

6.3 Jaarverslag / besluitenlijst  
Schuift door naar de volgende MR. Hierbij moeten we denken aan bijvoorbeeld: 

- Draaiboek aanpassen statuten, reglement, huishoudelijk reglement; 
- Summiere informatievoorziening; 
- Hoe krijgen we een actievere rol en discussie (meer meedenken i.p.v. voldongen feiten); 
- Zichtbaarheid van de MR voor ouders. 
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Vraag is hoe we dit gaan aanpakken. De MR heeft de rol van kritische partner, een groep die kan en 
wil meedenken. Op welke punten willen wij een grotere rol pakken en welke rechten/plichten 
hebben wij? De commissie ‘algemeen’ maakt een voorstel, Ric maakt alvast een eerste schematische 
aanzet [actie].  

6.4 Statuten, reglement, huishoudelijk reglement 
Machteld is aangesloten om een toelichting te geven over aanpassing van de statuten. Er zijn enkele 
zaken aangepast in de standaard statuten (rood de invulruimte). Vorige keer is ervoor gekozen om 
statuten voor de Kring én de Beemd aan te houden. Mochten we naar één set statuten en reglement 
willen (nu niet van toepassing) dan is de aanbeveling om een jurist in te zetten.  

De model reglementen kennen ook enkele aanpassingen. Wederom invulruimte in rood, geel 
gearceerd zaken waar we als MR iets van moeten vinden.  

Het model huishoudelijk reglement (jaarlijks aan te passen) bevat o.a. wie in de MR zit en het 
rooster van aftreden, maar ook de werkwijze (zoals commissies). 

In februari zetten we deze stukken op de agenda, deze dienen geaccepteerd te worden met een 
twee-derde meerderheid.  

Tevens maken we van dit moment gebruik om Machteld hartelijk te bedanken voor haar jarenlange  
inzet voor de MR! 

7 Begroting kalenderjaar 2026 
Presentatie door Lambèr. 

8 Visie 2026-2030 Icarus 
Er was al een visie vierluik. Deze zijn herzien. De kernwaarden zijn voor alle drie de concepten gelijk, 
de andere kwadranten zijn anders per visie. Het is iets wat intern gebruikt wordt als kapstok / 
kompas. Het is de basis van het schoolplan.  

Enkele kleine opmerkingen worden aan de directie meegegeven.  

P-deel akkoord [besluit]. 

9 Schoolspecifieke zaken peuterkleuterhuis 
Instroomgroep start januari. 26 november is de informatieavond, vooraf wordt informatie gedeeld 
over de vacature.  

10 Schoolspecifieke zaken De Kring 
- 

11 Schoolspecifieke zaken De Beemd 
- 

12 Rondvraag en sluiting 
- Toestemmingsformulieren nieuwe leden MR (AVG) volgt [actie Ric]. 
- Is er al iets bekend over de evaluatie stop-brief? Staat eind november gepland. Resultaat 

wordt volgende MR gedeeld [agendapunt]. 
- Factsheet wordt aangepast op punt mobiele telefonie.  
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- Borrel regelen O-deel, wordt na het overleg geregeld.  

Volgende vergadering  
Woensdag 4 februari 19.30-21.30 uur. 
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